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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Le lundi 30 janvier 2023 
Visioconférence 

 

En visioconférence : 

Frédéric WATTEBLED  Président 
François BITAUD   Administrateur 
Charlie   BOCAHUT  Administrateur 
Jean-François CHATELAIN  Administrateur 
Karine   DESCHAMP  Vice-Présidente 
Erwann  PRIGENT  Administrateur 
Éric  PROST TOURNIER Administrateur 
Christophe  RUMEAU  Secrétaire 
Corinne  BRIERE   Secrétaire Générale 
 

Excusés : 

Xavier  ABRAMATIC   Trésorier  
Grégoire  DELAGE  Administrateur 
Benoît   POINSOT  Président d’honneur 
Jean-Marc VITEL   Administrateur 

 

o Adoption du compte-rendu de la réunion du Conseil d’Administration du 27 octobre2022 : 

Le compte-rendu de la réunion du 27 octobre est validé. 

o Point d’actualité : 

Quelques éléments sur les TP : 

o Courant juin, le gouvernement va annoncer sa politique de planification écologique avec les principaux 
sujets suivants : 
- Décarbonation des énergies 
- Rénovation énergétique des bâtiments  
- Infrastructures 

Pour ce dernier, les annonces concerneraient l’eau avec le renouvellement des canalisations et les 
travaux autour de l’eau. 

o Pénibilité des retraites : 
Discussions sur la pénibilité et l’intégration de trois facteurs risques : charges lourdes, postures pénibles 
et vibrations mécaniques. 
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La liste des métiers devra être établie pour un accord de branche. 
 
Tour de table de la situation des entreprises des administrateurs : 

o Charlie BOCAHUT - SOGEA NORD HYDRAULIQUE 
Le bilan 2022 est bon. 
2023 s’annonce bien au niveau de l’activité. 
La réalisation est plus compliquée à cause des problèmes de recrutement. Essaie de se retourner sur la 
formation des jeunes. 
À noter que les AO sont un peu calmes en ce moment sur le traitement ou le pompage 
électromécanique. 

o Jean-François CHATELAIN - SOC : 
Sur la région Rhône-Alpes, les AO sont également un peu calmes en ce début d’année mais il y a des 
projets en vue. 
Le CA 2023 devrait être correct. 
Constat également de problème de recrutement surtout avec les postes ayant des déplacements et 
problème d’image de nos métiers auprès de nos jeunes. 

o François BITAUD - NORIA CONCEPTION HYDRAULIQUE 
Carnet de commandes assez exceptionnel. 
Les AO sont plus calmes en ce moment mais cela devrait repartir. 
Sujet de recrutement également avec des départs à la retraites et des équipiers à remplacer. 

o Karine DESCHAMP - FELJAS & MASSON 
Le carnet de commandes 2023 est rempli. 
Même constat du niveau assez faible des AO en ce début d’année et de problème de recrutement dans 
tous les métiers. 

o Éric PROST-TOURNIER - ACTEMIUM VITROLLES 
Même retour sur les AO calmes sur le début d’année et les problèmes de recrutement. 
Malgré tout, le carnet de commandes est plein et dans le PACA, des dossiers en irrigation vont sortir. 

o Christophe RUMEAU – SATELEC 
Les mêmes constats sont là. 
Au niveau du recrutement, énormément de difficultés pour trouver des techniciens qui acceptent des 
déplacements et des heures tardives. 

o Frédéric WATTEBLED – FOURNIE & CIE 
L’année 2022 a été bonne et le carnet 2023 est très bon. 
Pour le moment les AO sont calmes mais elles devraient repartir au 2ème trimestre. 

 

o Retour sur le Carrefour de l’eau et la parution officielle du Guide Technique : Installations de pompage d'eau 
de pompage d'eau : 

Année très riche pour le SNECOREP, avec une belle affluence puisque nous avons eu 140 visiteurs sur notre 
stand. 



 
 

Syndicat National des Entrepreneurs, Concepteurs et Réalisateurs de Stations de Pompage 
3, rue de Berri – 75 008 Paris. Tél : 01 44 13 31 51. E-mail : snecorep@fntp.fr – www.snecorep.com 

Nous avons eu de très bons retours des personnes venues chercher le guide. Il y avait une réelle attente sur sa 
parution et la mise à disposition de son contenu. 
 
Quelques chiffres des rôles des demandeurs du guide en  pré-commande :  
 

 
 
Lors de cette édition plusieurs interviews et captages d’images ont été effectués par Monreseaudeau pour des 
vidéos promotionnelles : 
 
Nous avons déjà mis en ligne une vidéo : 
« La féminisation dans les métiers de l'eau en 2023, où en sommes-nous ? » 
Deux vidéos sont sur le point d’être finalisées : une institutionnelle, et une sur notre nouveau guide.  
Une dernière est en montage sur les Paroles d’adhérents. 
 

o Programme AG 8 juin 2023 : 

Le programme de l’AG se met en place. 
Nous avons eu l’accord de principe pour faire une visite le matin dans une usine du SEDIF à Choisy le Roy. 
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Nous aurons François Gemenne (co-auteur du dernier rapport du GIEC et auteur du livre ‘l’écologie n’est pas un 
consensus’) qui interviendra l’après-midi sur le thème : « quel rôle peuvent et doivent jouer les entreprises (et 
surtout celle du domaine de l’eau) dans la préservation du climat ? » 
 
La soirée VIP reste à mettre en place. 
 
Au niveau des élections des administrateurs : 
Le mandat de Jean-Marc VITEL arrive à terme en juin et il y a un mandat vacant suite au départ de Geoffrey 
DARONA.  
Lors de la dernière AG, le mandat du Président avait été déterminé à un an : suite à la nomination des 
administrateurs, il sera soumis au vote.  
 

o Questions diverses. 

✓ Geoffrey DARONA :  

Il a quitté ses fonctions au sein de ACTEMIUM le 31 décembre 2022 pour rejoindre SETELEC. De ce fait il perd 
son mandat d’administrateur. 

✓ Projets SNECOREP 2023 : 

En accord avec le nouveau Président d’Evolis Thierry CAUCHOIS, nous devrions programmer une réunion 
commune sur un thème qu’il reste à définir ainsi que le lieu et la date. 

Création d’une base de données :  
Établir une liste des formations qui se font sur le territoire en lien avec notre activité. 
Cette liste pourra être mise  la disposition des adhérents et servira de base pour la diffusion d’informations de 
notre syndicat comme la sortie de notre guide. 

Création d’un label S ?ECOREP 
L’idée serait de délivrer un label même à ceux qui ne sont pas adhérents à la FNTP qui sont sous la dénomination 
«Associé ». 
Nous pourrions nous inspirer de la trame « Aquar » du Synteau. 

✓ Cotisations 2023 : 

Nous allons préparer les appels à cotisations 2023, il faut en déterminer les montants. 
 
Pour rappel, les montants 2022 : 

Membres Adhérents   

 CA « pompage » 2021 > 1 million €  2 200 € Inchangé depuis 2016 

 CA « pompage » 2021 < 1 million € 1 200 € Inchangé depuis 2016 

Membres Associés 1 000 € Inchangé depuis 2012 

https://livre.fnac.com/a16333242/Francois-Gemenne-L-ecologie-n-est-pas-un-consensus#omnsearchpos=1
https://livre.fnac.com/a16333242/Francois-Gemenne-L-ecologie-n-est-pas-un-consensus#omnsearchpos=1
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Membres Correspondants 600 € Inchangé depuis 2011 

 
 
Il a été décidé de revoir les cotisations à la hausse d’environ 5%, comme suit : 

Membres Adhérents   

   CA « pompage » 2022 > 1 million €  2 300 € 

   CA « pompage » 2022 < 1 million € 1 250 € 

Membres Associés 1 050 € 

Membres Correspondants    630 € 

 
Pour les prochaines années, le seuil des 2 niveaux de cotisation des membres adhérents pourra être rediscuté. 
 

✓ La date du prochain CA : 

Elle est fixée au 22 mars 2023. 

 

* * 
* 


